

Hinweise 
an alle Sportvereine und Sportgruppen 


Anträge zur
auf Benutzung von Sporthallen und/oder Sportfreianlagen der Stadt Ludwigsfelde zum Trainings- und Wettkampfbetrieb für die Saison 2022/2023

Gemäß § 4 Absatz 3 der Sportstättensatzung der Stadt Ludwigsfelde einschließlich der Gebührenordnung für Nutzungen zu außerschulischen Zwecken sind Nutzungsanträge für eine Dauergenehmigung unaufgefordert schriftlich bis zum 31. Mai eines jeden Jahres für das kommende Nutzungsjahr (Schuljahr) mit den vollständig ausgefüllten und unterschriebenen Antragsformularen zu stellen. 
Die Stadt Ludwigsfelde, Sachgebiet Bildung, Jugend, Soziales und Sport erstellt auf der Grundlage der fristgerecht eingegangenen Anträge die Sportstättenbelegungspläne für die Schul- sowie Ferienzeiten.

Hierzu sind folgende Dokumente bis zum 31.05.2022 einzureichen:
1. Antrag zur Benutzung von Sporthallen und/oder Sportfreianlagen der Stadt Ludwigsfelde zum Trainings- und Wettkampfbetrieb.
2. Antrag zur Benutzung von Sporthallen und/oder Sportfreianlagen der Stadt Ludwigsfelde während der Ferien/Feiertage.
3. Bestandserhebungsbogen
4. Aktuellen Vereinsregisterauszug

Die Formulare sind unter:
https://www.ludwigsfelde.de/rathaus-und-buergerservice/buergerservice/downloads-und-formulare/ (Bereich Bildung, Jugend, Soziales und Sport) abrufbar. Bitte beachten Sie, dass alle Dokumente nur mit eigenhändiger Unterschrift rechtsgültig sind. 

Verspätete und/bzw. unvollständige Antragseingänge können nicht berücksichtigt werden (es zählt der Poststempel). 

Bitte beachten Sie, dass die Anträge auf Sondergenehmigung laut §4 Absatz 4 der Sportstättensatzung der Stadt Ludwigsfelde rechtzeitig, spätestens jedoch sechs Wochen vor der geplanten Nutzung, schriftlich bei der Stadt einzureichen.
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